

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年10月
星期五

16

今日8版 第3982期
农历庚子年八月三十



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨，东北风3级，今天最高气温20到21℃，明天最低气温13到14℃。

建德市气象台10月15日16时发布

光盘行动
持续升温

餐饮浪费仍有发生

近期以来，全市上下认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，坚决制止“舌尖上的浪费”，将“光盘行动”进行到底。如今，“光盘行动”已经从一句口号转变为一项行动，倡导勤俭节约已逐渐成为市民的日常习惯。但近日，记者跟随市纪委监委督查组开展专项督查时发现，仍有部分食堂和餐馆“光盘行动”做得不尽如人意。

督查组一行首先对学校食堂餐饮浪费情况进行实地抽查。在严州中学梅城校区食堂，记者发现就餐过程中剩餐较多，不少学生剩菜剩饭超过了一半，垃圾桶很快就被倒满了。“吃不下去，每盘饭都是配好的。”“太多了，吃下去胃难受。”严州中学梅城校区学生们说，学校经常向他们宣传“光盘行动”，但食堂的饭菜是由食堂工作人员统一打好后分发的，量多吃不完，并不是故意浪费。对此，记者向学校管理人员了解相关情况，严州中学梅城校区党委书记徐建华表示，将对这种统一打好后分发的就餐方式进行整改，在食堂里分设多个自行打饭点，不集中统一打饭菜，同时加强宣传，杜绝浪费。

“饮水要思源，吃饭当节俭”，勤俭节约是学生们要培养的好习惯，看着学校食堂倒掉的饭菜一桶接一桶，着实让人心痛。民以食为天，珍惜现在的美好生活，更应该从爱惜每顿饭、每一粒米做起。

对于部分学校出现的餐饮浪费问题，市教育局党委委员、副局长陈向阳表示，作为教育主管部门，一要深刻反思，找出是什么原因造成；二要加强教育，让广大学生知道粮食来之不易及“光盘行动”的意义和价值；三要加强监管，在制度上加强顶层设计，比如开展剩菜剩饭称重，搞竞赛、晾晒台。通过这些制度的创新和设计，进一步加强监管，确保“光盘行动”落到实处。

“光盘行动”并不只是一句口号，“反对浪费，厉行节约”不仅是一种生活习惯，更关系到餐桌文明，关系到正确的消费观。在绿城美好广场商业综合体的厨余垃圾收集点，清洁人员不时推着垃圾桶进进出出，记者随机翻开几个垃圾桶的盖子，里面几乎全是丢弃的食物，吃剩的米饭、面条、剩菜随处可见，240升的垃圾桶几乎每一个都装得满满的。

(下转第2版)

我市召开推进“凤凰行动”计划工作座谈会

本报讯 昨日上午，我市召开推进“凤凰行动”计划工作座谈会，总结今年以来全市企业上市情况，了解各企业生产经营情况以及上市工作进展情况，分析形势，布置下一步工作。市领导朱欢、俞伟、杨福泉、程旭参加会议。

会上，市发改局汇报了全市企业上市工作总体情况和下步工作重点，新化化工和建业化工两家已上市企业代表分享了上市经验和感受，格林生物、沈氏节能、奥立达电梯等12家拟上市、意向企业交流了今年生产经营情况、上市意向和准备、存在困难、下步工作计划以及工作建议意见等。

在认真听取大家的发言后，市长朱欢充分肯定了企业上市工作所取得的成绩。朱欢指出，市委、市政府把推进企业股改上市作为壮大实体经济、加快

跨越赶超的重要抓手、重大载体，今后建德的高质量发展离不开资本市场“建德板块”的扩容提质，市委、市政府坚持为企业服务、为企业破难，毫不动摇支持企业股改上市的鲜明态度和坚定决心始终不变，希望广大企业家进一步解放思想，发扬企业家精神，争当高质量发展的排头兵。针对企业家提出的问题，各相关部门、乡镇（街道）和平台要认真梳理，逐一解决落实，全力为企业做好服务工作。

就进一步做好企业上市工作，朱欢强调，要全面施策，持续加快推动企业上市步伐。企业家要努力打破思想牢笼，解决“不敢上市”“不想上市”和“不会上市”问题；企业要努力练好内功，牢牢把握机遇，制定上市规划，提前谋划股份制改造，建立现代企业制度，注重技术创新，提高产品质量，增强核

心竞争力；政府要努力破解难题，继续落实市领导领衔机制，优化审批服务，培育好上市梯队。

朱欢同时强调，要高点定位，努力实现企业上市工作新突破。目标要聚焦，抢抓国家大力发展战略的新机遇，一以贯之抓企业上市，从早部署、从紧落实、从快推进，力争早日实现跨越赶超；重点要聚焦，各相关部门、乡镇（街道）和平台要把上市工作的推进聚焦到重点企业、重点环节上来，在保证质量的同时加快推进上市节奏；服务要聚焦，加强政策引导激励、要素集聚倾斜、资源人才引进和服务引导，通过企业和政府的共同努力，能够让建德更多的企业在资本市场中得到发展壮大，不断推动企业上市工作取得新的突破，为全市经济高质量发展奠定坚实的基础。

(记者 吕蕾)



重阳节即将来临，昨日上午，市委老干部局为我市7位90周岁离休干部过了一次集体生日。活动现场，与会人员齐唱《没有共产党就没有新中国》，老同志接受鲜花、“寿”字生日纪念牌等礼物，品尝生日蛋糕，并一同合影留念。

一直以来，市委、市政府高度重视老干部工作。市委老干部局认真开展调查研究，探索新时代老干部工作新思路、新方法，破解难题，创造性地开展工作，为老同志学习、活动、生活提供便利，让老同志安度晚年、颐养天年。

(记者 宁文武 邓建勇)

深化作风直击门政

中国银行
BANK OF CHINA

应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

为支持实体经济和服务民生，积极履行社会责任，降低小微企业融资成本，中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益投资，以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

额度高

规模足

利率低 年利率最低至3.85%
(折月利率3.2%)

规模足 专项规模，优先支持。

成本低

审批快

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等，最高1000万元的生产经营需求贷款。

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道，优先审批优先放款。

联系方式：汪主任64785131 蒋经理64785132

联系地址：浙江省建德市新安江街道新安路193号(中国银行建德支行营业部)